

IONEWS

Imprensa Oficial



Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 2.707. de 04 de agosto de 2023, pág 06.

Retifica-se por incorreção a publicação dos seguintes itens do Edital nº 15/2023/FCPHC:

Onde se lê:

Art. 9º.

§2º. A audição dos candidatos à BANDA, bem como os da área de apoio técnico, ocorrerá na sede da Academia de Música Manoel Florêncio, no dia 19/07, às 08h.

§5º. A audição dos candidatos à área da DANÇA, ocorrerá na sede da Oficina de Dança do Pantanal, no dia 15/08, das 08 às 11h.

Leia-se:

Art. 9º.

§2º. A audição dos candidatos à BANDA, bem como os da área de apoio técnico, ocorrerá na sede da Academia de Música Manoel Florêncio, no dia 19/08, às 08h.

§5º. A audição dos candidatos à área da DANÇA, ocorrerá na sede da Oficina de Dança do Pantanal, no dia 15/08, das 13 às 17h.

As demais condições permanecem inalteradas.

Joilson Silva da Cruz

Diretor-Presidente

Fundação da Cultura e do Patrimônio Histórico de Corumbá.

Portaria "P" nº 17 de 01 de janeiro de 2021.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: d8931238

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>